



“史上最长8天国庆长假，不出游简直对不住自己。”不管你是宅男宅女，还是旅游达人，大多数人都已经hold不住这个8天长假。

中秋、国庆假期的脚步越来越近，不少家庭选择外出旅行休闲。外出旅行携带大量现金不安全，刷卡消费成为首选。出国旅游怎么刷卡最划算？卡片被吞，我们该怎么办？外出疯玩在即，晚报为您送上“长假刷卡攻略”。 记者 倪子

史上最长8天国庆长假，你打算怎么High？ 无论您是疯狂“血拼”还是外出旅游，都离不开刷卡 刷卡有啥需要注意的？怎么应对突发刷卡意外？ 悠长假期，刷卡消费技巧多

境内游 提高额度要趁早

这个假期，小刘打算带未婚妻去香港“血拼”。昨天上午，他给某银行信用卡中心打电话，目的是临时提高信用额度。

“前段时间，我们办公室小李一家出去玩。由于买的大额商品比较多，三张信用卡全部刷爆。该买的东西没买成，害得小李媳妇儿和他大吵一架。”为了避免因额度不够影响到刷卡购物的心情，小刘提醒，最好临时调高信用额度。

由于信用卡刷卡超限需要缴纳相对高

昂的超限费，因此如果有大额消费计划，且不能确定额度是否够用的情况下，最好在节前向银行提前申请提升临时信用额度。

业内人士说，针对持卡人需要临时提高额度的请求，信用卡中心会参考持卡人以往的消费纪录和还款情况酌情给出额度提升。一般，大多数银行的临时额度立即可用。

“一般，中秋、国庆是各大商场、家电卖场促销力度最大的时间段，许多消费者也青

睐于在国庆长假期间集中采购家电、家具、数码产品等大宗消费品，而这些商品的单价通常都不低，对于一些本身信用卡额度并不高的持卡人来说，很有可能造成信用卡额度不够用。”业内人士建议，持卡人不妨在对自己需要采购的物品进行统计后，对比现有信用额度，如果有些吃紧，可在长假到来之前提前提高临时信用额度。如果信用记录良好，且平常刷卡次数也较多，这类申请被批准的可能性比较大。

境外游 盯牢“银联”标志

“国庆节要去普吉岛，这是我第一次出国呢，心情有点小激动。”除了在国内旅游，不少市民还计划出国旅游。

购物一向是很多人出境旅游的必选项，但是近期外汇市场比较震荡。业内人士建议，尽量避免多次兑换外币，遭受汇率损失。目前，银联卡国际受理网络已经遍布五大洲，内地游客经常到访的中国港澳台、日韩、新马泰、美国等热门旅游国家和地区都已开通了银联卡受理业务。在境外消费，尽量选择接受银联卡的商户，这样可以省去货

币转换的手续费。

据悉，目前境外已有超过700万家商户受理银联卡刷卡消费，中国香港、中国澳门九成以上商户受理银联卡，多个东南亚国家和中国台湾地区过半商户可使用银联卡。在欧美主要旅游城市的知名商户，都已陆续引入银联卡支付。部分欧美国家商户，还可用银联信用卡以签名验证方式完成交易，用卡更加便利。

不过，境外刷卡一定要妥善保管好交易凭条。一方面，将交易凭条与对账单进

行明细对比，如果发生重复扣款现象，应凭交易凭条及时与发卡行联系；另一方面，不要随意丢掉POS机和ATM机打印出来的交易流水单，因为流水单据上清晰地记录着信用卡卡号、有效期和取款金额等重要信息。

此外，如果收银员提出要检查你的信用卡是否真实时，一定不要让他拿走你的卡，防止被掉包成假卡；如果收银员已经打印出了账单，又称该账单不清楚需要重打时，最好当面撕毁该账单。

突发事 遇到意外该咋办？

旅游过程中，经常会发生丢卡、吞卡、扣账不吐钞的情况。业内人士提醒，如果旅游时不小心遗失卡片，要及时拨打当地客户服务热线或直接致电当地发卡行进行口头挂失，回到当地后再办理有关书面手续。

但是，如果发生因ATM机故障、操作失误或忘记取卡发生机具吞卡的情况怎么办？业内人士提醒，持卡人要持有效证件（护照或居民身份证等）在吞卡后次日3日内，到吞卡ATM机所属网点办理领卡手续；未在此时间段办理领卡手续的，当地银行会在吞

卡次日3日后销毁吞没卡，持卡人需回当地后申请补卡。但如果卡片签名条上没有签名，不方便确认持卡人身份，在当地领回时会遇到障碍。

此外，持卡人消费后要牢记还款日，确保按时还款。为了避免错过还款日，建议持卡人选择更为便捷的网络还款渠道，不出家门就可轻松还款。目前，持卡人可通过自动还款、ATM、网络还款、电话还款等渠道进行信用卡还款。

其中，拉卡拉被誉为“最潮还款法”，深

受“卡神”一族追捧。日前，拉卡拉最新推出一款时尚、便捷的个人支付终端——手机刷卡器。它大小比火柴盒略小，可在安卓或IOS系统的智能手机、平板设备上使用。配合客户端软件，用户可轻松完成包括话费充值、信用卡还款、账单分期、公共事业缴费、转账、余额查询等多种日常金融业务。支付时只需要任何一张银联卡刷一下便可，无数数据证书、安全控件、U盾等其他要求。业内人士指出，不需借助电脑，随时随地完成还款，这些特点非常符合出游者的需求。

图片新闻



广发银行助力国企金融创新

9月21日，广发银行与省国资委在郑州签署战略合作协议。广发银行郑州分行行长顾雪金（上图左）代表广发银行签署协议。今后，在符合法律法规及双方管理制度的前提下，广发银行为国有企业利用金融创新产品业务发行直接市场融资工具进行债务融资提供服务规模500亿元。近几年，该行已为中平能化、河南炼化、平高电气等大中型企业进行了直接融资，累计募集资金近百亿元。

记者 来从严 通讯员 任伟 文/图



浦发银行长江路支行开业

9月19日，经过精心筹备，浦发银行郑州长江路支行隆重开业。浦发银行郑州分行行长赵春玲（上图左）为长江路支行开业揭牌。作为向西南部区域进军的新的桥头堡，长江路支行的成立，必将成为浦发银行抢抓郑州开发西南商业圈建设新机遇、开创发展新局面的又一个战略支点。据悉，这也是浦发银行在郑州市区域内设立的第21家支行。

记者 来从严 通讯员 史晓飞 文/图

银行快讯

中国银行

推出信用卡虚拟卡产品

日前，中国银行面向长城环球通白金卡客户正式推出信用卡虚拟卡产品，持卡人可通过拨打中行白金卡贵宾专线申请开通虚拟卡。今后，持卡人可以在中行信用卡“缤纷生活”手机客户端、中银积分365网站、网上银行和手机银行等多种渠道高效便捷地申请定制自己的虚拟卡服务。虚拟卡是一种在已有信用卡账户下设置的虚拟小卡片，依附于实体卡片，主要凭卡号、有效期等信息完成网上及其他非面对面的交易操作。目前，中行信用卡虚拟卡支持银联、万事达、VISA等卡组织的信用卡产品。产品的自定义设置更为灵活，申请卡片数量不限，且不收取任何额外费用。 曲雯雯

光大银行

推保险网上服务平台

登录光大银行官网后，细心的消费者不难发现，一则名为“阳光e保险”的业务板块出现在阳光营业厅的显著位置。这就是光大银行最新推出的金融创新业务。“阳光e保险”的适时推出，恰好解决了客户的难题，使购车、购险这样既复杂又琐碎的环节，都可以在光大网上营业厅足不出户一站式解决。截至9月30日，消费者均可通过光大银行“阳光e保险”平台登录阳光财产保险公司车险报价专属链接地址预约报价，成功投保后，购买车险在3000元（含）以上，可获得300元加油卡。 倪子

招商银行

“手机钱包”正式发布

随着科技的不断发展，NFC（Near Field Communication）手机即自带近场通讯功能的大容量手机成为新一代智能手机的潮流。日前，招商银行与HTC联合发布了NFC手机与银行卡完美结合的“手机钱包”。招商银行“手机钱包”通过将银行卡加载在内置了安全芯片的3G手机上，实现了手机与银行卡的“合二为一”，为客户带来便捷、时尚的全新支付体验。买单时，客户只需在收银台具有“闪付Quick Pass”标识的银联POS机上“嘀”一下手机，不刷卡、不输密码、不找零，消费买单轻松搞定，彻底免去了携带现金的不方便以及刷卡输密码签字的繁琐。 屈庆昌

工商银行

“工银商友俱乐部”会员超500万

今年，中国工商银行继续加大对民营企业和个人工商户的金融支持力度，特别是通过其自主创新和推广的新型商户服务平台——“工银商友俱乐部”，积极创新金融产品，有力促进了分布在县域、城郊等新兴经济区域的商品交易市场及广大中小经营户的发展。截至今年8月末，工商银行“工银商友俱乐部”会员规模超过500万户，达509.67万户，同比增加83%。同时，工商银行还进一步整合全行公司贷款、中小企业信贷、现金结算与管理、国际业务、信用卡、私人银行、贵金属等各大业务条线的产品和服务资源，为商户客户提供全方位、多功能的金融产品及服务。 张晓辉

华夏银行

举办“学英雄、树新风”座谈会

9月13日，华夏银行与首都见义勇为基金会共同在京举办“学英雄、树新风”座谈会。来自首都30名见义勇为英雄代表与总行工会组织的10名员工代表进行了座谈，与会人员聆听了见义勇为英雄代表的感人事迹。会上，首都见义勇为基金会副理事长由世钧介绍了该基金会的情况，总行工会有关同志介绍了华夏银行发展成就和履行社会责任的成果。双方表示要相互学习、鼓励和支持，为构建和谐首都做出贡献。 常翌